



ERRATA CORRIGE 2

Oggetto: GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI PULIZIA PRESSO LE RESIDENZE UNIVERSITARIE DELL’E.R.S.U. DI CATANIA E DEGLI UFFICI UNIVERSITARI - CIG 6634631EB0

Si comunica che il punto 12.2 del Disciplinare di gara e precisamente:

12.2 "La gara verrà aggiudicata da parte dell’E.R.S.U. secondo il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa per l’Ente ai sensi dell’art. 82 del d.lgs. 163/2006 e s.m.i."

è integralmente sostituito da

12.2 L'appalto sarà aggiudicato a norma del vigente codice degli appalti pubblici, ai sensi del dlgs 12 aprile 2006, n.163, art. 82 “criterio del prezzo più basso”.

CT 12/04/16

F.to IL R.U.P.

(Antonino Sudano)